Egy filmjelenetben egy fia biciklizik. Ahogy a fia lassan teker, a kerekek a kerékpar haladési irdnyanak megfelels
irdnyban latszanak forogni. Mikézben a fia lassan noveli a sebességét, egyszer csak a kerekek az ellenkez§ iranyban
latszanak forogni. A sebesség tovabbi novelésekor a kerekek latszolagos forgasa fokozatosan lassul (de még mindig
a ,rossz” irdnyba forognak), mig egy bizonyos v haladasi sebesség esetén gy tlnik, mintha a kerekek forgisa meg-
allna. Mekkora v értéke, ha a kerekek keriilete 2,5 m, mindegyik keréknek 36 kiillGje van, és a film masodpercenként
24 filmkockabol all?



